



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обрушения строительных лесов, в результате которого пострадали пятеро рабочих

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда). По данным следствия, днем 3 сентября 2014 года во время производства строительных работ на одном из строящихся объектов по проспекту Медиков города Санкт-Петербурга произошло обрушение строительных лесов. В результате пятеро рабочих были госпитализированы в медицинские учреждения с травмами различной степени тяжести. В настоящее время производится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели и очевидцы, назначаются необходимые экспертизы, изымаются имеющие значение для дела документы, а также выполняются другие мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

03 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604489>